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12.

Igénytelen, szemetes terület
—
A Csalogány utcai kutyafuttató melletti kopár terület szemetes, rendezetlen és az egyik kukának
nincs teteje. A Lidl irányába haladva sem sokkal jobb a helyzet, ott is leverő ez a kopárság,
csupaszság.

TÉRKÉP A HELYSZÍNRŐL:

KÉP A PROBLÉMÁRÓL:
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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:

Dátum Feladó
 
2024-09-12 11:03:56 Felhasználói hozzászólás
Tisztelt Bejelentő!
Köszönjük  észrevételét.  Bejelentését  rögzítettük  és  továbbítottuk.  A  bejelentésben  foglalt  probléma
érdemi megoldásáig kérjük szíves türelmét.
 
2024-09-12 12:44:04 Felhasználói hozzászólás
Tisztelt Admin & Bejelentő!

Jól láthatóan valaki szociális érzékből használtató cipőket rakott ki rászoruló részére.... menjen ki valaki és
dobja a szemétbe ezeket?

A kutyafuttató előtt a kutyások raktak ki vizet a kutyák részére. Öntsük ki a vizet és dobjuk ki a tartókat?

A kopárság a bejelentés tárgya? Az utóbbi idők legnagyobb szárazsága a fűnek sem tett jót.... Sajnos arra
nincs forrás, hogy az ilyen füvesített területet is locsoljuk.

Üdvözlettel,
II. Kerület Önkormányzata
 
2024-09-12 15:36:12 Felhasználói hozzászólás
Akkor fussunk neki még egyszer. A terület tele van szétázott cigaretta csikkekkel. Ahogy azt Önök is
tudják,  a kiázott  kátrány súlyosan környezetszennyező.  Ezen kívül  bőven találunk eldobált  alkoholos
üvegeket, egyéb szemetet és félig lebomlott kutyakakit is. A kukákból pedig folyik ki a szemét. Ha valahol,
akkor éppen, hogy egy kutyafuttató melletti területen lenne kutya kötelességük arról gondoskodni, hogy
az higiénikus és makulátlanul tiszta legyen, de nem az. A cipők egyébként szét vannak ázva, már jó ideje
ott vannak. Ha gondolják, minden nap lefényképezem és feltöltöm, mert arra járok dolgozni.
LIDL előtti terület: Nem a kiszáradt fűről van szó, hanem arról, hogy hova tűntek a facsemeték. Miért nem
locsolták,  gondozták  őket?  Egyetlen  egy  fa  vegetál  még,  azzal  sem  foglalkozik  senki,  pedig  még
megmenthető lenne. Legalább naponta 100 kutya pisili körbe. A fák helyett, ami maradt, az a rengeteg
eldobált szemét. Érdekel valakit is? Nem! Inkább kioktatnak.
Apropó  Csalogány  utca.  A  kutyaszemetesek  hiánya  miatt,  a  kukák  környezete  az  utcában
hányingerkeltőek. A virágládák az utcában úgyszintén nincsenek gondozva, a növények tönkrementek.
A zöldsávban a fákat sem pótolják. Jelen oldalon is több lakó kérte a ezen probléma megoldását is , de a
lakók  hangját  évek  óta  senki  nem  hallja  meg.  És  az  Önök  reakciója  minderre  mi?  Teszek  egy
megalapozott, objektív tényeken alapuló bejelentést, ami egyébként törvényes jogom és a problémák
kivizsgálása és megoldása helyett, ami jogi kötelezettségük lenne, lekezelő stílusban kioktatnak.
A  képek  nem csalnak.  Tekintsék  meg  azokat  és  kérem,  hogy  a  lekezelő  stílus  helyett,  érdemben
válaszoljanak.
 
2024-09-16 15:27:21 Felhasználói hozzászólás
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Tisztelt Anonim!

A hatályos jogszabály az alábbit mondja ki.

https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=98600001.evm

6. § (1) Ha a jogszabály eltérően nem rendelkezik, a tulajdonos köteles gondoskodni

a) az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában egy méter széles területsáv, illetőleg ha a járda mellett
zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület);

b) a járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek műtárgyai, továbbá

c) tömbtelken a külön tulajdonban álló egyes épületek gyalogos megközelítésére és körüljárására szolgáló
terület

tisztán  tartásáról,  a  csapadékvíz  zavartalan  lefolyását  akadályozó  anyagok  és  más  hulladékok
eltávolításáról.

Ami a LIDL előtti területet illeti, annak gondozása az itt lévő társasház (amiben a LIDL is van) feladata
lenne. A terület alatt az építkezés során nem vitték el a sittet, így az Ön által látott zöldterület alatt kb 30
cm-rel már sitt van. A társasház által telepitett fák nem az öntözés hiánya miatt pusztultak el, hanem
azért, mert nem volt hova gyökeret eresszenek.

A takarítást pedig az FKF végzi ahogy az admin is illetékest módosított feléjük.

Üdvözlettel,
II. Kerület Önkormányzata
 
2024-12-02 15:30:07 BKM Budapesti Közművek
Tisztelt Bejelentő!

Köszönjük megkeresését.

A bejelentett területen a jelzett probléma már nem áll fenn.

Tisztelettel: Budapesti Közművek FKF Köztisztasági Divízió

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/154979/igenytelen-szemetes-terulet/hivatal
 


